
募集期間 2022年9月16日（金）　～　2022年9月21日（水）

対象者数 人 （2022年9月16日メール配信時点）

回答者数 人

回答率

回答者の属性

（１）年代

（１）性別

（３）地区

※ 回答が択一または１つのみ選択の場合は「構成比」を、複数選択の場合は「回答比」を表示します。

※ 割合の表示は、小数点以下２位を四捨五入している為、合計が100％にならない場合があります。

市内 300 93.5%

市外 12 3.7%
（不明・無回答） 9 2.8%

合計 321 -

８０歳以上 6 1.9%

合計 321 -

人数 割合

無回答 12 3.7%

合計 321 -

男性 118 36.8%

女性

５０歳代 121 37.7%

６０歳代 63 19.6%

７０歳代 26 8.1%

191 59.5%

「町田市ゼロカーボンシティ宣言」に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

1,753

321

18.3%

人数 割合

人数 割合

２０歳代 4 1.2%

0.6%2１０歳代以下

３０歳代 25 7.8%

４０歳代 74 23.1%

男性, 36.8%

女性, 59.5%

回答なし, 3.7%

市内, 93.5%

市外, 3.7% 不明・無回答, 2.8%

１０歳代以下, 0.6%

２０歳代, 1.2%

３０歳代, 7.8%

４０歳代,23.1%

５０歳代,37.7%

６０歳代, 
19.6%

７０歳代, 8.1%

８０歳以上, 1.9%



構成比回答数回答内容

94.4%

回答内容 回答数 構成比

2.8%

303

9

聞いたことがある

聞いたことがない

質問１ 　「ゼロカーボン」や「カーボンニュートラル」、「脱炭素」という言葉を聞
いたことがありますか。

94.4%の方が、「聞いたことがある」と回答しました。

知らなかった 240 74.8%

74.8%の方が、「知らなかった」と回答しました。

おおよその内容は知っている 194 60.4%

名前は知っている 62 19.3%

回答内容 回答数 構成比

知らなかった 15 4.7%

町田市が２０５０年までに市内の温室効果ガスの排出実質ゼロを目指す
「町田市ゼロカーボンシティ宣言」を行ったことを知っていますか。

60.4%の方が、「おおよその内容を知っている」と回答しました。

内容まで詳しく知っている 48 15.0%

未回答 9 2.8%

未回答 2 0.6%

名前は知っている 36 11.2%

内容まで詳しく知っている 11 3.4%

おおよその内容は知っている 34 10.6%

質問３

質問２ 「ゼロカーボン」の意味を知っていますか。（二酸化炭素などの温室効果
ガスの排出量を実質ゼロにすること。）

…

…

…



321名中238名が、「使い捨てプラスチックの使用量をなるべく減らし、
マイバッグ、マイボトルを持ち歩く」と回答しました。

321名中109名が、「【地球温暖化対策の分野】（省エネルギーや再生可能
エネルギーの利用、気候変動の影響への適応策など）」と回答しました。

質問５

町田市では、ゼロカーボンシティ実現への土台づくりをはじめとした環境
施策を一体的に推進するための計画「第３次町田市環境マスタープラン」
（2022年度～2031年度）が、スタートしています。
町田市の環境施策の取り組みのうち、あなたが最も興味がある分野を選択
してください。

ゼロカーボンシティ（脱炭素社会）の実現に向けてやってみようと思う
行動はありますか。

質問４

2.2%

17.4%

20.6%

20.9%

31.2%

32.7%

42.7%

55.1%

57.0%

71.7%

72.3%

74.1%
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なし

電気自動車や燃料電池自動車などを取り入れる

ごみ拾いや里山保全活動など、地域で行われる

環境保全活動や環境学習の場に参加する

太陽光発電などの導入や環境にやさしい電気に

切り替える

庭やベランダなどの身近な生活環境のみどりを増やす

自動車の利用を控え、公共交通機関や

自転車・徒歩で移動する

町田産の農作物等を購入し、

農作物の地産地消を意識する

生ごみの水切りなどごみ減量の工夫を行い、

出したごみは分別する

冷暖房の設定温度を適温で使用する（冷房時の室温は

28℃、暖房時の室温は20℃を目安にする。）

食べきれない量を買うことや食べ残しをやめて、

食品ロス削減を意識する

省エネ家電やLED電球に交換する

使い捨てプラスチックの使用量をなるべく減らし、

マイバッグ、マイボトルを持ち歩く

…

3.7%

10.3%

23.7%

28.3%

34.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

【環境学習や協働の分野】（市民協働による環境活動や

取り組みの推進、環境学習の機会の創出など）

【生活環境の分野】（大気や水質の保全、騒音・振動、

悪臭対策など）

【自然環境の保全・活用の分野】（みどりや水の保全、

生きものの多様性など）

【ごみ減量と資源化の分野】（生ごみ、プラスチックごみの

減量、３Ｒへの取り組みの推進など）

【地球温暖化対策の分野】（省エネルギーや再生可能

エネルギーの利用、気候変動の影響への適応策など）

…

※複数選択が可能です

※１つだけ選択してください


